

Precizați dacă aveți cunoștință despre împrejurările în care a fost  
încheiat Acordul – cadru de furnizare a dreptului de utilizare a dreptului de  
induse soft-wear prin închiriere cu opțiune de cumpărare din luna august  
2009 cu Asocierea formată din D-Com.net Ag, D.Com Net – GmbH, Com Soft  
AG, Rechte Holding Schweiz și Dim Soft SIA?

Răspuns:

În decembrie 2008 la conducerea MCSI (Ministerul Comunicațiilor și  
Informațiilor) a venit Gabriel Sandu, un apropiat al lui Claudiu Florică,  
prin intermediul relațiilor pe care Claudiu Florică le avea cu Dorin Cocoș și  
George Ștefan, zis Pinalti.

În 2009 expira contractul cadru pe 5 ani pentru închirierea licențelor  
Microsoft iar Claudiu Florică căuta un nou mecanism și o nouă firmă prin care să  
prelucreze acest contract atât de profitabil pentru Claudiu Florică și persoanele cărora  
nu mai lucra nici Viktor Malinowski, nici Dragoș  
Claudiu Florică nu mai avea nici un mod de a controla și a impune lui  
subcontractarea unor servicii fictive. Ca urmare, și-a creat propriul consorțiu

În august 2004, Claudiu Florică s-a întâlnit cu Vasile Blaga și i-a dat acestuia 1000 euro pentru susținerea PD în campania electorală, informându-l în același timp despre cele 3 contracte pe care le gestiona Claudiu Florică și anume, SEI, SISF și Microsoft și solicitându-i sprijinul în cazul în care PD va câștiga alegerile și proteja contractele controlate de Claudiu Florică la momentul respectiv, și reintroducerea firmei FSC în contractul SEI, de unde Claudiu Florică fusese înlăturat.

În primăvara anului 2005, Claudiu Florică a menționat mai multor apropiați că fusese înțeles de Vasile Blaga, noul ministru de interne care îi promisese sprijinul în câștigarea alegerilor din 2004, în schimbul sponsorizării campaniei electorale.

Odată devenit ministru de interne, datorită informațiilor pe care le avea de la Claudiu Florică, acesta a început o investigație asupra contractelor controlate de

100 euro pentru susținerea PD în campania electorală, informându-l în același timp despre cele 3 contracte pe care le gestiona Claudiu Florică și anume, SEI, SISF și Microsoft și solicitându-i sprijinul în cazul în care PD va câștiga alegerile. Claudiu Florică proteja contractele controlate de Claudiu Florică la momentul respectiv, respectiv SISF și Microsoft și reintroducerea firmei FSC în contractul SEI, de unde Claudiu Florică fusese înlăturat.

În primăvara anului 2005, Claudiu Florică a menționat mai multor apropiați că fusese înțeles de Vasile Blaga, noul ministru de interne, care îi promisese sprijinul pentru a câștiga alegerile din 2004, în schimbul sponsorizării campaniei electorale.

Odată devenit ministru de interne, datorită informațiilor pe care le avea de la Claudiu Florică, acesta a început o investigație asupra contractelor controlate de Claudiu Florică, respectiv SISF dar nu și asupra acelor în care Claudiu Florică nu avea control, respectiv SEI.

Claudiu Florică afirma că doar odată cu mutarea peste noapte a soției lui Blaga, fără nici un concurs, pe post de director la Direcția Juridică a MEC, în anul 2009, toate demersurile făcute de Claudiu Florică pentru blocarea contractului, în valoare de 96 milioane dolari, au fost anulate, iar extensia a

fost contractată fără nici o problemă în pofida ilegalităților flagrante și evidente din acest contract.

Claudiu Florică susținea că a fost exclus de către Vasile Blaga din circulațiile neoficiale de dare și luare de mită, dar că acesta s-a înțeles asupra mitei în mod direct, cu Siveco România, prin Irina Socol și Gabriel Sadoveanu și EADS prin Alexandru Georgescu, fără să-l mai includă pe Claudiu Florică în aceste negocieri.

Vasile Blaga pentru a continua contractul cu EADS, dar să creeze o aparență justificativă pentru continuarea acestui contract clar ilegal, a solicitat o comisie de anchetă asupra persoanelor care au semnat contractul în anul 2004 și o comisie de renegociere a contractului în care a numit persoane aflate în controlul său direct.

Ca urmare, prin această renegociere, valoarea totală a contractului a fost redusă la suma de 524 milioane euro, dar s-a păstrat în continuare, în vigoare, mecanismul care permitea existența unei valori a contractului mult mai mare decât valoarea reală a produselor și serviciilor achiziționate, cu alte cuvinte profitul EADS exagerat din care urmau să fie plătite mitele către persoanele implicate din MAI, respectiv Vasile Blaga.

împreună cu cancelarul german, Gerhard Schroeder.

Pentru ca EADS să obțină acest contract, managementul lui EADS a condiționat de către Claudiu Florică și Alexandru Georgescu să încheie un contract de promisiune irevocabilă de subcontractare cu FSC pentru comenzi de 40 până la 60 milioane de euro.

Managementul FSC, la rândul său, pentru a primi aceste comenzi de la EADS, a fost condiționat de către Claudiu Florică să semneze în același timp două contracte de comision pentru reușită cu firma Gessa, comision 10% și cu Profinet, comision 5%, bani care reprezentau mita pentru persoanele din conducerea MAI și cabinetului primului - ministru.

În februarie 2005, Claudiu Florică a solicitat managementului FSC schimbarea procentelor de comision către Gessa și Profinet, noile procente fiind de 8% pentru Gessa și 8% pentru Profinet, totalul lor rămânând 15% din valoarea comenzilor pe care FSC urma să le primească de la EADS.

La un moment dat apărea și un alt off-shore, Zonko Overseas, care avea un contract cu Gessa pentru plata unui comision de 30%, sume care urmau să fie plătite unor persoane din anturajul lui Adrian Năstase.

EADS a plătit în anul 2004, imediat după semnarea contractului un